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UVAPE та її «сірий кардинал»: як київський адвокат Владислав Сов’як монополізував ринок електронних сигарет

Почнімо персоналізувати ринок вейпів, де з одного боку правоохоронці почали
наводити порядок, а з іншого ми розуміємо, що ця індустрія буде чинити опір, тому
суспільна увага та підтримка тут будуть дуже доречними.

Як кажуть - проблему треба знати в обличчя.

І почнемо ми з найбільшої мережі, а точніше сказати імперії UVAPE за лаштунками
якої стоять фігури, які вміло поєднують юриспруденцію, бізнес та громадську
діяльність.

Одним з головних фігурантів UVAPE є київський адвокат Владислав Борисович
Сов’як. Саме він є офіційним власником торгової марки UVAPE.

У мережі навіть можна знайти його фото. На сайті Liga.net він заявлений як автор
податкового блогу та юрист компанії «Лагард».

Але це було 12 років тому, і чи має він сьогодні відношення до цієї фірми - невідомо.

Проте відомо, до чого він точно причетний сьогодні.

Ми проаналізували активи та зв’язки Владислава Сов’яка, і результати вражають.

Якщо коротко - від вейпів та десятків торговельних марок до власного лобістського
крила та громадських організацій.

Сов’як є власником справжнього портфеля брендів.

На нього зареєстровано понад 41 торговельну марку. Більшість із них - це
«фундамент» вейп-шопів по всій Україні:

UVAPE - ключовий бренд, а далі Salty King, Vapepoint, Anix, Cloud Store, UVP,
«ПАРИ НЕ ПАРСЯ», Vaping, UVP NEO, SSG, LUP, LOAD UP, GLYCERA, Kompashka,
ANIX, Oblaka, Limitless… Посилання на повний перелік ось тут.

Така концентрація прав в одних руках дозволяє контролювати значну частку ринку
рідин та пристроїв для паріння.

Але це ми поки про бренди та марки та суміжних бізнесів

Для виробництва та офіційної діяльності є пул компаній.

Так, ТОВ «ЮВП ЛАБ» з видом діяльності «виробництво хімічної продукції» схоже є
базою виробництва та дистрибуції (UVP LAB).

Сов’як є його одноосібним власником із солідним статутним капіталом у 1 000 000
гривень.

Фірма займається не лише торгівлею, а й виробництвом, що фактично робить Сов’яка
гравцем повного циклу: від виробництва рідин для самозамісів до збуту на точках.

Далі про його громадське та благодійне лобі.

Сов’як є активним учасником ГС «Всеукраїнська асоціація вейпінгу» (UVA). Це
структура, яка офіційно представляє інтереси галузі перед державою.

Окрім цього, Владислав Борисович є співзасновником низки організацій:

ГО «Розвиток інноваційних технологій» та благодійного фонду «єПідтримка».

Цікаво, що в усіх цих структурах фігурують ті самі партнери, утворюючи закрите коло
довірених осіб, ключовими з яких є:

Дмитро Громов - очільник «Асоціації вейпінгу», людина, що відповідає за
комунікацію бренду та галузі.
Денис Сурмило - постійний супутник у заснуванні громадських організацій та
благодійних фондів.

Також серед брендів Сов’яка та його партнерів – проєкт побудови IT-компанії LoadUP
(повнофункціональні IT-системи управління підприємствами, впровадження
інформаційної безпеки, розвиток інформаційних технологій)

Ну і навіть виробництво дерев’яних плит та фанери в Рівненській області в них є ТОВ
"УКРПЛИТ-МЕБЛІ"

Цікаво, що, попри масштабні бізнес-проєкти, Сов’як залишається не лише прикладом
«сірого кардинала» на ринку вейпів, а й чинним адвокатом.

Можливо, саме звідти в нього є певні зв’язки з окремими представниками
прокуратури, які м’яко, але настирно намагаються впливати на роботу
правоохоронців під час слідчих дій.

Але це вже інша історія.

Хоча можливо ці всі люди лише прикриття, а справжній власник в тіні.

Тому ми продовжимо цей аналіз.
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